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Községi Önkormányzat 
 
Völcsej       
 
11/2017. 
 
 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: 2017.december 28-án a Kulturotthonban megtartott közmeghallgatásról. 
 
Jelen vannak: Szőke Attila polgármester 
                       Pusker István alpolgármester   
                       Hetzer Tamás Sándor  
                       Pintér Gergely    
                       Sárai Sándor képviselők  
                       Lukács Antalné jegyző  
                       31 fő választópolgár  
   
Meghívott: Szőke Tibor falugondnok 
           
Szőke Attila: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai teljes 
létszámban megjelentek, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. 
 
Szőke Attila a napirendekre az alábbi határozati javaslatot teszi: 
  
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat  
fogadja el a mai ülésén: 
 
1.)Tájékoztató az önkormányzat 2017.évi munkájáról és következő évi terveiről  
 
2.)Beszámoló a falugondnoki szolgálat 2016.évi munkájáról 
 
3.)Beszámoló a Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 2017.évi működéséről 
  
4.) A képviselő-testület 2018.évi munkatervének elfogadása                    
 
5.)A Falugondnoki szolgálat Szakmai Programjának és rendeletének módosítása   
     
6.)Völcsej Településképi Arculati Kézikönyvének elfogadása 
   
7.)Egyéb feladatok 
 
Határidő: Azonnal 
 
Felelős: Szőke Attila polgármester  
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
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A képviselő-testület egyhangulag az alábbi határozatot hozta: 
 
52/2017.(XII.28.)határozat:  Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi 
napirendi pontokat fogadja el a mai ülésén: 
 
1.)Tájékoztató az önkormányzat 2017.évi munkájáról és következő évi terveiről  
 
2.)Beszámoló a falugondnoki szolgálat 2016.évi munkájáról 
 
3.)Beszámoló a Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 2017.évi működéséről 
  
4.) A képviselő-testület 2018.évi munkatervének elfogadása                    
 
5.)A Falugondnoki szolgálat Szakmai Programjának és rendeletének módosítása   
     
6.)Völcsej Településképi Arculati Kézikönyvének elfogadása 
   
7.)Egyéb feladatok 
 
Határidő: Azonnal 
 
Felelős: Szőke Attila polgármester  
 
 
1.)Tájékoztató az önkormányzat 2017.évi munkájáról és következő évi terveiről  
 
Szőke Attila: önkormányzatunk gazdálkodása stabil, hitel nélkül gazdálkodtunk, 
2017.szeptemberében közel 20 M Ft volt a számlánkon, ez a mai napra 13 M Ft-ra csökkent. 
Az idei évben a központi támogatásunk nem lett több,a korábbi években veszteségesen 
működő intézményekből adódott a megtakarításunk. 
 
Az idei évben két járdaszakaszt újítottunk fel. Az egyik szakasz a Fő utca 101-111.és a Fő 
utca 166-180 számú házak előtti szakaszra terjedt ki, összesen 393 méterre, melyre az 
adósságkonszolidációban nem részesült települési önkormányzatok fejlesztéseinek 
támogatására kapott 6,5 M Ft-ot használtuk fel. 
 
A másik szakasz felújítása 196 méteren a Fő utca 181-189 számú házak előtt történt. 
Nagyobb részt saját forrásból, 1 M Ft pedig a kistelepülési önkormányzatok alacsony  
összegű fejlesztéseinek támogatásából valósulhatott meg.   
 
Az idei évben vásároltunk egy falubuszt a szakonyi önkormányzattól 2,5 M Ft összegben. 
A busz 8 éves,rendkívül megkímélt állapotban van a mi igényeinknek megfelel,így  
a későbbiekben nem lesz szükségünk az Önkéntes Tűzoltó Egyesülettől bérelt buszra,hiszen 
ez teljesen más célokra használja az egyesület. Korábban falubuszra beadott pályázatunkat 
elutasították,és sajnos az utóbbi két évben pedig ilyen pályázat nem került kiírásra. 
Úgy gondolom, ezzel a magasabb színvonalon tudjuk a szolgáltatást biztosítani. 
Szőke Tibor az idei évben erre vonatkozó képzési kötelezettségének is eleget tett.  
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Az idei évben 15 M Ft támogatást kapott önkormányzatunk út-és járdafelújítására, melyen  
a  temetői utat és a kimaradt Fő utcai szakaszokat szeretnénk felújítani a következő évben. 
 
A idei évben terveztük pályázati támogatással a hegyi út felújítását, ehhez a felmérést is 
elvégeztettük. A kivitelezésre kapott árajánlat kilométerenként 3,6 M Ft volt, melynél 
saját forrásból lényegesen alacsonyabb összegből rendbe lehetne hozni ezt a szakaszt,így  
a pályázat nem került benyújtásra.   
  
2015. évben bevezettük a magánszemélyek kommunális adóját, melyet az előzetes terveiknek 
megfelelően a felújításra fordítottunk, ennél az adónemnél nincs hátralékos.  
A lakosság adófizetési morálja jó, más adónál nagyobb részt olyan személyek a hátraléko- 
sok ,akik már elköltöztek a faluból,más szervek elé is tartoznak nagyobb  
összeggel,ezért a hátralék behajtására tett intézkedések eddig nem vezettek eredményre. 
   
A községben működő civil szervezetek közül a legnagyobb segítséget az Önkéntes Tűzoltó 
Egyesülettől kaptunk, akik valamennyi munkában részt vettek,és a falugondnoki szolgálathoz 
is biztosítják a gépjárművet. Az idei évben elkezdtük a fatároló és a garázs építési munkáit is, 
melyben az egyesület tagjai jelentős társadalmi munkát vállaltak.   
 
Önkormányzatunk minden évben támogatásban részesíti a Völcseji Horgász Egyesületet, 
az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Völcsejt,és a Völcseji  Népdalkört.  
 
2017-ben több már hagyományossá vált rendezvényt is tartottunk: ilyen volt március 15-e 
melyet a népdalkör szervezett. Tartottunk a gyermek és családi napot,1956-os megemlékezést  
győri színművészek közreműködésével,a 14 év alatti gyermekekhez december elején  
megérkezett mikulás .Idősek napját szerveztünk az idei évben először a véradókkal 
közösen,melyen nagyon sokan vettek részt. 
 
Békési István úr Völcsejről írt könyvének bemutatóján 70 fő vett részt. A bemutatón 
megjelenteknek már átadtuk a könyvet,de a község valamennyi lakójának foguk adni ebből. 
Megtartottuk az adventi gyertyagyújtásokat is,és népdalkör fellépésével a katolikus 
templomban az adventi koncertet is. 
 
Köszönetet mond  a Völcseji Népdalkör tagjainak,a Horgász Egyesületnek akik szép rendezett  
környezetet biztosítanak a tó körül. Köszönetet mond Krammerhoffer Árpádnak aki a 
virágosításhoz a növényeket felajánlotta. Megköszöni Szőke Csabának földmunkák során, 
és Sárai Sándornénak a mikulás ajándékok összeállításához nyújtott segítségét. 
Külön megköszöni a tűzoltó egyesület tagjainak aktív részvételét, társadalmi munkáját. 
Megköszöni Szőke Tibor lelkiismeretes munkáját,melyet a falugondnoki képzés alatt 
is tanusított. 
 
Hozzászólások, kérdések: 
 
Bessenyei Tamás: hány ingatlan után fizetnek adót a községben ? 
A községben lévő úton nagy sebességgel hajtanak át a gépjárművezetők,nem lehetne kitenni 
30-as korlátozó táblákat ? A falunak vagy egy tájháza melyet szerettek volna turisták 
megnézni,de zárva volt.Mikor látogatható ez? 
 
Kovács Tibor: a kulturottonban tartott rendezvényen majdnem baleset történt,ennek 
megelőzése érdekében javaslom a színpadhoz,és a bejárathoz helyezzenek ki kapaszkodót. 
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A temetőben ki lettek vágva a kiöregedett fák,de azok elszállítására nem került sor,ezzel mit  
terveznek ? A temetői konténer megtelt, elszállítására mikor kerül sor ? Terveznek-e 
árnyékolót a temetőben ? 
 
A templom melletti telken nagyon kinyúlnak a tuják az útra, ezeket le kellene vágni. 
A középső buszmegállónál nagyobb esőzéseknél megáll a víz, nem lehetne a víz elvezetését 
megoldani ? 
 
Örvendetes, milyen jó minőségű a járdaépítési munkát végeztek az idei évben,javaslom ennek 
további folytatását.   
 
Mihalicz István: a templom melletti telken a tujákat legalább 2 méterre le kellene vágni, mivel 
ezek leárnyékolják a templomot,és a parkolást is nehezítik. 
 
Bejelenti,hogy a templomot megvilágító reflektor már hosszabb ideje nem ég.  
 
A házunk melletti közön,úton van egy betonágy, mely nehezíti a nagyobb gépjárművekkel 
való közlekedést,jó lenne ha ezt eltávolítanák innen,hiszen már nincs rendeltetése. 
 
Szőke Zoltánné:a faluban  több helyen kilógnak a fák és gallyak a járdára nemcsak  
a templom melletti telken,így ezek tulajdonosait is fel kellene szólítani. 
 
Szőke Tibor: a temetői konténerre tett bejelentést jogosnak tartom,de sajnos nem a mi 
hibánkból állt elő ez a helyzet. Már több alkalommal jeleztem a szolgáltatónak- a Rekultív  
Kft.nek- de sajnos a mai napig még nem szállították el a hulladékot.   
 
A temetőben levágott fák gallyainak ledarálását Nagy Károly segítségével végeztük el, 
melyért ezúton is köszönetet mondunk neki.A fák elszállításra majd sor kerül,ehhez 
a lakosság segítségére is szükségünk lesz. Jó lenne ha ilyen társadalmi munkákban minél 
többen részt vennének a faluból,nemcsak a tűzoltó egyesület tagjai. 
Az idei évben a temetőben viráglopások is előfordultak, de a tetteseket nem sikerült 
megtalálni.Az érintett személyek pedig nem tettek bejelentést a rendőrség felé. 
  
Nemrég a községben volt egy tűzeset melyben egy lakóingatlan leégett és lakhatatlanná 
vált,ellenkező híresztelések ellenére a polgármester úr közreműködésével minden 
meg tettük azért,hogy a volt iskola épületben helyiséget biztosítani tudjunk a károsultak 
részére,de a felajánlott helyiségeket az érintettek nem fogadták el. 
 
Többen tettek felé jelzést arról, hogy az orvosi rendelő kerékpár tárolójánál a sárba kell 
járni,erre vonatkozóan a polgármester úr tud bővebb felvilágosítást adni.  
 
Pusker István: tűzeset kapcsán engem is megkerestek az érintettek, és kérték fűtsem be nekik 
az iskolát. Tájékoztattam őket arról, hogy erre a polgármester úr illetékes,és hozzá  
irányítottam őket. 
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Szőke Attila reagál a felvetésekre: 
 
Településünkön 189 ingatlan van,ezután fizetik a kommunális adót. 
  
A községen átmenő út a Magyar Közút használatában, kezelésében van,ők jogosultak 
a táblák kihelyezésére.Belterületen a megengedett sebesség 5o km,ha ezt betartanák a  
gépjárművezetők nem lenne probléma. 
 
A kulturotthon lévő színpadnál és a bejáratnál a kapaszkodókat már megrendeltük egy  
vállalkozónál,aki időközben balesetet szenvedett,ezért nem tudta a munkát elvégezni.  
Úgy gondolom erre rövid időn belül sor kerül majd. 
 
A parkolónál lévő ingatlan egy része állami tulajdonban van, így a tuják kivágását  
nem tudjuk elvégezni. A többségi tulajdonossal egyeztetni fogok ez ügyben,remélem  
a megnyesésüknek nem lesz akadálya. A parkoló területének rendezését az egyházközséggel 
közösen vállaltuk a tulajdonos hozzájárulásával,de jobbára a falugondnokunk végzi. 
Jó lenne ha ebben az egyházközség is nagyobb arányban részt vállalna. 
 
A buszöböl a Magyar Közút fenntartásában van, a terület rendbe tétele is az ő feladatuk lenne. 
Sajnos mindenre azt a választ kapjuk, hogy erre nincs pénz.Már többször jeleztük 
feléjük,hogy a völcseji útszakasz mennyire balesetveszélyes,de ennek felújítása sem történik 
meg.A következő évben a járdafelújítással egyidejűleg a buszöböl melletti terület 
rendbetételét is elvégezzük majd. 
  
A temetőben lévő rönköket el fogjuk szállítani,de ehhez lakossági segítséget is várunk. 
Ezt a fát a tűzoltó szertárnál fel tudjuk használni fűtési célra. 
 
A temetőben az árnyékolót tervezgetjük,de ehhez keressük még a lehetőségeket. 
 
A bejelentett reflektort az E.ON-nal megnézetjük,hiszen a közvilágítási lámpák javítására 
van szerződésünk a szolgáltatóval. 
 
A közúton lévő betonágy elszállítása ügyében a szomszédos ingatlan tulajdonossal is  
fel kell vennünk a kapcsolatot.  
 
Az orvosi rendelő 1985-1986 óta van a Fő utca 57.szám alatt. A bejáratával kapcsolatosan 
többször próbáltunk a szomszéd tulajdonossal megegyezni, de kompromisszumot nem tudtuk 
kötni,mivel a felajánlott lehetőséget az egyik tulajdonos és ügyvédje nem fogadta el. 
 
Az épület 1907-ben épült. A rendelő megközelítése 1991-től Egyedék felől történik,de ezt a 
szomszéd vitatja és a magáénak ismeri el,ennek megfelelően a terület gyomtalanítását is 
rendszeresen végzi,a felhívásunk ellenére. A vitatott 52 m2-es területet szerettük volna 
telekmegosztással rendezni,de ezt nem fogadták el,ezért fogadott ügyvédünk által bírósági 
eljárást indítottuk. Megköszönöm azon személyeknek a tárgyaláson való részvételét akiket  
tanúként a Soproni Járásbíróságra beidéztek. Bízom abban,hogy a bíróság nekünk kedvező  
döntést fog hozni.  
 
Völcsejen van egy tájház,de ez magánszemélyek tulajdonában van,velük kell egyeztetni   
annak látogatása ügyében is. A nyitva tartására senki sem tudunk kötelezni. 
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A volt iskola épületben rendet raktunk,alkalmassá tettük ideiglenes lakhatásra,de  
a károsultak erre nem tartottak igényt. A károsultak csak bérlőként használták a lakást,de 
bejelentett lakcímmel nem rendelkeztek.  
 
 
2.)Beszámoló a falugodnoki szolgálat 2016.évi munkájáról 
 
                                        ( írásos előterjesztés csatolva )       
 
A napirendhez kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
 
Szőke Attila polgármester az alábbi határozati javaslatot teszi: 
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testület a falugondnoki szolgálat 
2016.évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztésben foglalt tartalommal  
elfogadta. 
 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert a határozat közlésével. 
 
Határidő: Azonnal  
 
Felelős: Szőke Attila polgármester   
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal,ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi  
határozatot hozta: 
 
53/2017.(XII.28.)határozat: Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testület a  
                                             falugondnoki szolgálat 2016.évi munkájáról szóló beszámolót  
                                             az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadta. 
 
                                            A képviselő-testület megbízza a polgármestert a határozat  
                                            közlésével. 
 
                                            Határidő: Azonnal  
 
                                            Felelős: Szőke Attila polgármester   
 
 
 
3.)Beszámoló a Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 2017.évi működéséről 
 
 

( írásos előterjesztés csatolva ) 
   
 
A napirendhez kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
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Szőke Attila az alábbi határozati javaslatot teszi:      
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 
2017. évi működéséről szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 
 
Határidő: Azonnal                 
 
Felelős: Lukács Antalné jegyző  
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek.  
 
A képviselő-testület egyhangulag az alábbi határozatot hozta: 
 
54/2017.(XII.28.)határozat:Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
                                            Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 2017.évi működéséről  
                                              szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja.      
                                            
                                           Határidő: Azonnal  
 
                                           Felelős: Lukács Antalné jegyző  
 
 
4.)A képviselő-testület 2018.évi munkatervének elfogadása  
 
Szőke Attila : ismerteti a képviselő-testület a 2018.évi munkatervét. Elmondja, hogy 
a  terv a kötelező napirendi pontokat tartalmazza,természetesen a felmerülő egyéb ügyeket a 
képviselő-testület megtárgyalja.   
 
A napirendhez kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Szőke Attila az alábbi határozati javaslatot teszi: 
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. évi munkatervét az 
előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja. 
 
Határidő: Folyamatos         
 
Felelős: Szőke Attila polgármester 
               
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
 
A képviselő-testület egyhangulag az alábbi határozatot hozta: 
 
55/2017.(XII.28.)határozat: Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a  
                                              2018. évi munkatervét az előterjesztésben foglalt tartalommal 
                                              elfogadja. 
 
                                              Határidő: Folyamatos  
 
                                              Felelős: Szőke Attila polgármester 
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5.)A Falugondnoki szolgálat Szakmai Programjának és rendeletének módosítása   
 
Lukácsné:a képviselő-testület döntésének megfelelően 2017.december 20-án vásároltunk egy  
gépjárművet melyet a falugondoki szolgálat működtetéséhez kívánunk használni. 
 
Az 1/2000 (I.7.)SZCSM rendelet éremében a szolgáltatások szakmai programját a 
szolgáltatási elemek feltüntetése céljából 2017.december 31-ig módosítani szükséges. 
Ismerteti a falugondnoki szolgáltatásnál milyen szolgáltatási elemeket nevesít a hivatkozott  
rendelet. A fentiek alapján a falugondnoki szolgálat szakmai programját a szolgáltatási  
elemekkel,és a vásárolt busz adataival módosítani szükséges. Ismerteti a módosított Szakmai 
Programot. 
 
A napirendhez kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Szőke Attila polgármester az alábbi határozati javaslatot teszi: 
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a falugondnoki szolgálat Szakmai 
Programját az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja. 
 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert a határozat közlésével. 
 
Határidő: 2018.január 31. 
 
Felelős: Szőke Attila polgármester  
 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal,ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi  
határozatot hozta: 
 
56/2017.(XII.28.)határozat: Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a   
                                              falugondnoki szolgálat Szakmai Programját az előterjesztésben  
                                              foglalt tartalommal elfogadja. 
 
                                              A képviselő-testület megbízza a polgármestert a határozat  
                                              közlésével. 
 
                                              Határidő: 2018.január 31. 
 
                                              Felelős: Szőke Attila polgármester  
 
 
Lukácsné: a falugondnoki szolgálatról szóló rendeletünk is tartalmazza a szolgálat 
működtetéséhez használt gépjármű adatait, ezért ennek módosítása is szükséges. 
Ismerteti a falugondnoki szolgálat módosításáról szóló rendelet-tervezetet a képviselőknek. 
 
Ismerteti az előzetes hatásvizsgálatot a szabályozás várható következményeiről. 
 
 
                                  ( Előzetes hatásvizsgálati lap csatolva ) 
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A képviselő-testület az előterjesztett rendelet-tervezetet módosítás nélkül elfogadta,és 
egyhangulag megalkotta az 1/2018.(I.5.) önkormányzati rendeletét a falugondnoki  
szolgálatról szóló 1/2016.(I.7.) önkormányzati rendelet módosításáról  
 
                                                (  rendelet csatolva)   
 
 
6.)Völcsej Települési Arculati Kézikönyvének elfogadása 
 
Szőke Attila: jogszabályi előírás kötelezővé tette az önkormányzatok részére a Települési 
Arculati Kézikönyv elkészítését. A településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény 
(a továbbiakban Tvtv.) 16. § (2) bekezdése szerint a helyi önkormányzat képviselő-testülete a 
településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény módosításáról szóló 2016. évi 
CLXXIV. törvény által megállapított szabályaival és a végrehajtására kiadott 
kormányrendelettel összhangban megalkotja a településképi rendeletét. A Tvtv. 4. §-a 
rendelkezései határozzák meg a településképi arculati kézikönyv elkészítésének 
kötelezettségét, amely alapját képezi a településképi rendelet megalkotásának.  
 
A lakosok, valamint az önkormányzat közötti véleményeztetési eljárás szabályai is rendezésre 
kerültek. A TAK és a településképi rendelet megalkotásába az önkormányzat be kívánja vonni 
a település közigazgatási területén ingatlannal rendelkező természetes vagy jogi személy vagy 
jogi személyiséggel nem rendelkező szervezeteket, Völcsej székhellyel, telephellyel 
rendelkező gazdálkodó szervezeteket, illetve völcseji székhellyel bejegyzett civil 
szervezeteket.  
 
A TAK-ba, illetve a rendeletbe kívánja szabályozni a település építési szabályait, megfelelő 
leírást és előírást kíván adni az egységes településkép fenntartása érdekében. 
 
A lakossági fórumokat 2017.december 1-jén és 2017.december 11-én megtartottuk. 
Fórumokat követő 8 napon belül észrevétel, javaslat, vélemény nem érkezett be 
önkormányzatukhoz. 
 
A napirendhez kérdés, hozzászólás nem érkezett. 
 
 
Szőke Attila az alábbi határozati javaslatot teszi: 
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Településképi Arculati 
Kézkönyvének és településképi rendeletének megalkotása tárgyában megtartott lakossági 
fórumokról szóló polgármesteri tájékoztatót tudomásul veszi.    
 
Határidő: Azonnal  
 
Felelős: Szőke Attila polgármester 
 
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
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A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi  
határozatot hozta: 
 
57/2017.(XII.28.) határozat: Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a  
                                              Településképi Arculati Kézkönyvének és településképi  
                                              rendeletének  megalkotása tárgyában  megtartott   
                                              lakossági fórumokról szóló polgármesteri tájékoztatót 
                                              tudomásul veszi.    
 
                                              Határidő: Azonnal  
 
                                              Felelős: Szőke Attila polgármester 
 
 
Szőke Attila :a Településképi Arculati Kézikönyv bemutatja Völcsej településképét, 
településkarakterét, a településkép szempontjából meghatározó építészeti, műemléki, táji és 
természeti értékek, településképi jellemzőket. 
A TAK építészeti útmutató része részletesen kitér az épületek magasságára, tetőhajlásszögre, 
tetőformákra, bemutatja a jellemző ajtó, ablak és tornáctípusokat és színeket, a homlok-
zatépítés és anyaghasználat jellemzőit. 
Ezen kívül kitér a kézikönyv a kerítések kialakítási mintájára, térfalak alkalmazására és kertek 
kialakítási lehetőségére. Az utca, terek és az ott kihelyezésre kerülő reklámhordozók, műszaki 
berendezések egységesítésére. 
 
A napirendhez kérdés, hozzászólás nem érkezett. 
 
Szőke Attila az alábbi határozati javaslatot teszi: 
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Völcsej Településképi Arculati 
Kézikönyvét az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja. 
 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert a határozat közlésével. 
 
Határidő: 2018.január 15. 
 
Felelős: Szőke Attila polgármester  
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi  
határozatot hozta:  
 
58/2017.(XII.28) határozat: Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Völcsej  
Településképi Arculati Kézikönyvét az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja. 
 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert a határozat közlésével. 
 
Határidő: 2018.január 15. 
 
Felelős: Szőke Attila polgármester 
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7.)Egyéb feladatok  
 
Lukácsné: a Sopron és Térsége Önkormányzati Társulás tagjai közül a Fertő-táj Világörökség 
Magyar  Tanácsa egyesület települései és további három település ( Ágfalva,Harka,és 
Kópháza ) mikro-körzeti együttműködési megállapodás megkötésével,a Társulás keretein  
belül szeretnénk a főépítészi feladatok ellátását megoldani. 
 
Figyelemmel arra, hogy a főépítészi feladatok nem szerepelnek a Társulási Megállapodás  
feladatkörének felsorolásában,ezért mikro-körzeti együttműködési megállapodás 
megkötéséhez Társulási Megállapodás II. fejezet (2)bekezdésének kiegészítése szükséges a  
következők szerint: „ j) főépítészi feladatok ellátása „ 
 
A Társulási Megállapodás módosítását nemcsak az érintett önkormányzatoknak, hanem  
valamennyi tag önkormányzatnak el kell fogadni. Az elfogadáshoz a képviselő-testület 
minősített többségű döntése szükséges. 
 
Hozzászólás: 
 
Szőke Attila: a mi önkormányzatunk a főépítészi feladatokban nem vesz részt,de javaslom a 
11. számú módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás elfogadását. 
 
Szőke Attila az alábbi határozati javaslatot teszi: 
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Sopron és Térsége Önkormányzati  
Társulás 11. számú módosítással egységes szerkezetben foglalt Társulási Megállapodását  
az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított Társulási Megállapodás  
aláírásával. 
 
Határidő: 2018.január 31. 
 
Felelős: Szőke Attila polgármester  
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi  
határozatot hozta: 
 
59/2017.(XII.28.) határozat:Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
Sopron és Térsége Önkormányzati Társulás 11. számú módosítással egységes szerkezetben  
foglalt Társulási Megállapodását az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosított Társulási Megállapodás  
aláírásával. 
 
Határidő: 2018.január 31. 
 
Felelős: Szőke Attila polgármester  
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Lukácsné: mint több gondot jelentenek a településeken szabadon kóborló,gazdátlan 
ebek.A befogásukról,őrzésükről az önkormányzatnak kell gondoskodni. Az utóbbi  
időben Völcsejen 2 db ebet gyepmesterrel kellett elszállíttatni. 
 
Ismerteti a STAR-Laguna BT-től érkezett megbízási szerződés- tervezetet mely a hobbi  
és haszonállatok elszállítására, tartására vonatkozik. 
Az állatok elszállításáért, elhelyezésért havi 1000 Ft készenléti díjat kér a BT,ezen kívül 
a kiszállási és a tartási költséget kell kifízetni, ha kóbor állat ügyében kell intézkedniük. 
 
Hozzászólás:  
 
Szőke Attila Javaslom 2018.január 1-től a BT-vel kössük szerződést. 
 
Szőke Attila az alábbi határozati javaslatot teszi:  
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a  STAR-Laguna BT-t  
(9721.Gencsapáti, Dr.Szerdahelyi Elek utca 14.)bízza meg Völcsej község területén a hobbi  
és haszonállatok elszállításával és tartásával. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert erre vonatkozó megbízási szerződés  
aláírásával. 
 
Határidő: 2018.január15. 
 
Felelős: Szőke Attila polgármester 
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi  
határozatot hozta: 
 
60/2017.(XII.28.)határozat:Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a  
STAR-Laguna BT-t (9721.Gencsapáti,Dr.  Szerdahelyi Elek utca 14.)bízza meg Völcsej   
község területén a hobbi és haszonállatok elszállításával és tartásával. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert erre vonatkozó megbízási szerződés  
aláírásával. 
 
Határidő: 2018.január15. 
 
Felelős: Szőke Attila polgármester 
 
Lukácsné: a képviselő-testület a Tóth Dezsőnét bízta meg könyvtári és közművelődési 
feladatok ellátásával. Tiszteletdíját havi 15 000 Ft-ban állapította meg. 
A megbízási szerződése 2017. december 31-el lejár, így a feladatok ellátása érdekében  
annak meghosszabbítása szükséges. 
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Hozzászólás:  
 
Szőke Attila : javaslom változatlan összegben a feladatok ellátásával továbbra is 
Tóth Dezsőnét bízzuk meg.  
 
Szőke Attila az alábbi határozati javaslatot teszi: 
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. január 01-től –  
2018. december 31-ig a könyvtári és közművelődési feladatok ellátásával Tóth Dezsőnét 
bízza meg. 
 
A képviselő-testület a megbízási díját havi 15 000 Ft állapítja meg. A képviselő-testület 
megbízza a polgármestert határozat közlésével. 
     
Határidő: 2018.január 15. 
  
Felelős: Szőke Attila polgármester 
              Lukács Antalné jegyző 
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi  
határozatot hozta: 
 
61/2017.(XII.28.)határozat: Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete   
                                              2018. január 01-től - 2018. december 31-ig a könyvtári és 
                                              közművelődési feladatok ellátásával Tóth Dezsőnét bízza meg. 
 
                                              A képviselő-testület a megbízási díját havi 15 000 Ft-ban  
                                              állapítja meg. A képviselő-testület megbízza a polgármestert 
                                              a határozat közlésével. 
 
                                              Határidő: 2018.január 15. 
  
                                              Felelős: Szőke Attila polgármester 
                                                            Lukács Antalné jegyző 
 
 
 
Szőke Attila: a falugondnoki szolgáltatást az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Völcsej  
GIY 574 forgalmi rendszámú gépjárműjével látjuk el. A működtetéshez szükség volt 
arra,hogy a gépjárműre CASCO biztosítást kössön az egyesület. Erre az idei évben 
140 880 Ft-ot fizettek ki.Javaslom a képviselő-testületnek a biztosítási díjat térítse meg az 
egyesület részére. 
 
A jelenlévők ezzel egyetértettek. 
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Szőke Attila polgármester az alábbi határozati javaslatot teszi: 
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz,hogy az Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület Völcsej tulajdonában lévő GIY 574 forgalmi rendszámú gépjármű 
után a 2017.évben befizetett 140 880 Ft Casco biztosítás éves díját megtéríti. 
 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert a befizetett biztosítási díj átutalásáról 
gondoskodjon. 
 
Határidő: 2018.február 28. 
 
Felelős: Szőke Attila polgármester  
   
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi  
határozatot hozta: 
 
62/2017.(XII.28.) határozat: Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
határoz,hogy az Önkéntes Tűzoltó Egyesület Völcsej tulajdonában lévő GIY 574 forgalmi 
rendszámú gépjármű után a 2017.évben befizetett 140 880 Ft Casco biztosítás éves díját 
megtéríti. 
 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert a befizetett biztosítási díj átutalásáról 
gondoskodjon. 
 
Határidő: 2018.február 28. 
 
Felelős: Szőke Attila polgármester  
 
 
Szőke Attila: Völcsej Község Önkormányzata büszke a polgári hagyományokra, és azokra az 
értékekre, arra az örökségre, melyeket elődeink ránk hagytak. Feladatunknak tekintjük, hogy 
az értékeket megőrizzük, és legjobb tudásunk szerint ápoljuk azokat. 
 
Önkormányzatunk ilyen értékként tekint a széles civil közösségre, amely ebben a községben  
működik, és amely tevékenyen hozzájárul értékeink gondozásához, gyarapításához. 
Ezt az értéket meg kívánjuk védeni! Nem szeretnénk, ha a község civil életébe külföldi 
nagytőke által működtetett, spekulációs céllal életre hívott álcivil szerveződés furakodna be.  
  
Aggódva figyeljük azokat a híreket, melyek a Soros György érdekköréből érkező 
bevándorláspárti ideológiát terjesztő irodák magyarországi városokban történő nyitásáról 
szólnak. Olyan hálózat kialakítása a céljuk, amellyel külföldi érdekcsoportok befolyásolni 
tudják a magyarok betelepítési kvótákkal kapcsolatos álláspontját. 
Nem akarunk olyan irodákat, amelyek a migráció előmozdításán, migránstáborok 
létrehozásán munkálkodnak. 
 
Egyetértünk a Megyei Jogú Városok Szövetség elnökének ebben a témában megfogalmazott 
aggodalmakkal.  
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